

Response to SDAA Audit Question

Question Number: DWO-SC-34

Receipt Date: 11/12/2024

Question:

Provide response to audit question:

NRC staff are seeking to determine that the {{

}}^{2(a),(c),ECI}

Response:

{{

}}^{2(a),(c),ECI}

{{

}}^{2(a),(c),ECI}

{{

}}^{2(a),(c),ECI}

Engineering calculation EC-174500, Revision 0; EC-171867, Revision 0; EC-128197, Revision 3; and ER-109852, Revision 0 are in the DWO electronic reading room (eRR).

No changes to the SDAA are necessary.